

Den Zetoru se konal v Kropáčově Vrutici

Ani ranní déšť neodradil mnohé zájemce od cesty do Kropáčově Vrutice na Mladoboleslavsku, kde se první říjnový den konal Traktorsalon firmy N & N Košátky. Firma byla založena v roce 1992 a vlastníkem firmy je rodina Nezbedova. Již od samého začátku je autorizovaným prodejcem a servisem Zetoru Brno. Od roku 2007 je firma také autorizovaným prodejcem a servisem traktorů VALTRA. V roce 2008 se stala autorizovaným prodejcem značky JCB TOKO AGRI.

Návštěvníci Dne Zetoru, mezi nimiž byli i studenti zemědělských odborných škol, zde viděli celý sortiment všech v současnosti vyráběných modelů traktorů Zetor. Následující den patřil ukázce komunální techniky, jejíž bohatý sortiment zaujímal značnou část volného výstaviště.



Ing. Jaroslav Gottwald

Obdiv pro nablýskaného veterána

V prodejní hale firmy vévodil nad mnohem silnějšími traktory věhlasných značek zelený veterán Zetor 15, vyráběný v letech 1948 a 1949, který vzbuzoval pozornost i respekt návštěvníků obou prezentačních dnů.

Součástí programu v Kropáčově Vrutici byla ukázka traktorů Zetor s agregáty na prostranství firmy N & N Košátky a poté předvedení na blízkém poli. Mezi přihlížejícími byl i obchodní ředitel Zetor Trade, s.r.o. Ing. Jaroslav Gottwald. Pro naši redakci uvedl, že první Den Zetorů byl letos na jaře v Táboře. Podzimní prezentaci v Kropáčově Vrutici uspořádala firma N & N v Košátkách, která je nejúspěšnějším regionálním prodejcem traktorů Zetor. V roce 2003 firma N & N Košátky prodala 23 traktorů se značkou Zetor, předloni jich bylo už 116. Jak uvedl jednatel rodinné firmy Aleš Nezbeda, podařilo se loni tomuto regionálnímu zastoupení Zetoru prodat 69 traktorů, což je při značně oslabené kupní síle v zemědělství bezesporu úspěch.

ských produktů se prodává technika podstatně méně než v předchozích letech. Prodeje traktorů všech značek v Česku klesly proti stejnému loňskému období přibližně

To je fenomén nejen Zetorů v Česku, ale prakticky v celé Evropě. Zetor patří mezi nejocetovanější ojetiny ze všech traktorových značek. Například v Polsku je to velice úzkoprofilové a ceněné zboží. Zetor je charakteristický tím, že v něm není nad nutnou míru elektronika, že si u něj farmář mnoho věcí opraví sám. Proto jsou zetory oblíbené u farmářů v Česku i v jiných evropských zemích. Například v Polsku jsme v prodeji traktorů mezi konkurencí absolutní jednička a jsou další trhy, kde jsme mezi pěti nejprodávanějšími značkami. Přitom co do vybavenosti



Veterán Zetor 15, vyráběný v letech 1948–49 zaujal účastníky prezentační akce firmy N & N Košátky

voz v různorodých podmínkách exploatace.

Předností oceněné modelové řady Proxima Power typu 85, 95, 105 a 115 je nová koncepce převodového ústrojí s elektrohydraulickým řazením reverzace pod zatížením.

řidiči umožňuje páčka umístěná pod volantem na levé straně. Díky tomuto systému lze traktor řídit bez pojzdové spojky. Zadní vývodový hřídel je ovládaný elektrohydraulicky s otáčkami 540/1000 a na přání 540/540E

kteřá se řadí do střední výkonové kategorie traktorů, která splňuje vzrůstající potřeby zákazníků na mnohostranné využití, komfort, bezpečnost a produktivitu. Letos získal Zetor dvě prestižní uznání. Ocenění Zlatý kosák za nejlepší zemědělský produkt bylo společnosti Zetor uděleno letos v srpnu na mezinárodní zemědělské a potravinářské výstavě v Nitře. Neméně významné ocenění, Zlatý klas, získal Zetor letos model Proxima Power 105 za nejlepší zemědělský produkt v oblasti mechanizace na mezinárodní výstavě Země živitelka v Českých Budějovicích.

Následující den byl v Kropáčově Vrutici vyhrazen zájemcům o komunální techniku, u níž byl vystaven bohatý sortiment pro využití ve městech a obcích ve všech ročních obdobích. Za



Nová technika přilákala budoucí odborníky

o 40 procent. Zetor však při tomto poklesu zaznamenal nárůst tržního podílu, čili z koláče prodaných traktorů všech značek si ukro-

pracovního prostoru traktoristy musíme respektovat předpisy EU a v souladu s nimi jsou kabiny vybaveny tak, aby odpovídaly požadavkům na ergonomii řidiče, hlučnost apod," uvedl Ing. Jaroslav Gottwald.

Jeho slova doplňují firemní údaje Zetoru. Od roku 2001 u exportovaných traktorů bylo jejich cílovou stanicí v USA, Irsko, Polsko, Chorvatsko, Maďarsko, Řecko, Velká Británie, Francie, Slovinsko, Holandsko, SRN, Norsko, Kanada, Brazílie, Itálie, Finsko, Švédsko, Španělsko, Dánsko, Island, Švýcarsko, Guinea, Kypr, Makedonie, Venezuela, Lotyšsko Angola, Turecko, Slovensko a Dánsko. Značný počet koupili i tuzemští farmáři.

S novou nabídkou

V zájmu jejich pozornosti je modelová řada Proxima Power. Poháněna je vlastní řadou přeplňovaných motorů ZETOR, které splňují emisní stupeň III. Motory jsou konstruovány tak, aby vykazovaly max. výkon, spolehlivost a ekonomický pro-

Nová řada Proxima Power patří do střední výkonové kategorie traktorů, které splňují narůstající potřeby zákazníků jak z hlediska kom-

fortu, bezpečnosti, ale také z pohledu produktivity. Traktory jsou vybavené novou koncepcí reverzační převodovky 24+24 s třístupňovým násobičem a elektrohydraulickým řazením reverzace pod zatížením. Jeho ovládání



Zetor Proxima Power s vizitkou Zlatý kosák



Zetor Proxima Plus 95

Větší díl z prodejního koláče

„V silné konkurenci zahraničních prodejců traktorů není snadné prodávat naše traktory. V období recese i v zemědělství s ohledem na nízké výkupní ceny zeměděl-

čil trochu více. Je to dáno i tím, že farmáři oceňují u Zetorů jejich životnost, což je jejich už tradiční vizitka. Ve vesnicích, zejména v menších hospodářstvích, dobře slouží některý ze Zetorů vyrobený před čtyřiceti až padesáti lety.

s možností volby postupného náběhu sepnutí.

Dvě prestižní ocenění

Protipólem prvního traktoru Zetor 15 K po šedesáti letech je nová modelová řada Proxima Power,

oba dny, jak uvedl jednatel rodinné firmy N & N Košátky Aleš Nezbeda, navštívilo prezentační dny na dvě stovky zájemců o vystavenou techniku.

Text a foto:

Ing. Zdeněk Kulháněk



Vystavené traktory Zetor zaujaly v Kropáčově Vrutici každého kolemjdoucího